

省财政投入3.76亿元 给558万人发国庆补贴

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 今年国庆节,我省要为低收入生活困难群众发放庆祝新中国成立60周年一次性补贴。昨日,记者从省民政厅获悉,省财政共计投入3.76亿元,将

使558.42万人受益。具体补助标准为:城市低保和农村五保供养对象每人100元,农村低保对象每人50元。

我省要求,各地务必在9月30日前将资金及时足额发放到城乡低保和农村五保对象手中,并于10月15日前将发放

情况上报省财政厅、省民政厅。

昨日,记者从郑州市民政局获悉,本市已经积极启动了该项工作,将采取社会化发放形式,目前正在进行具体的核对工作。预计下周一次性补贴将直接发放到本市符合条件的困难群众的银行卡上。

省市部署国庆中秋假日旅游工作

本市9月22日前开展 旅游安全拉网式大检查

□晚报记者 胡审兵

本报讯 针对今年国庆节、中秋节假期连在一起的8天超长假期,昨日上午,省政府以及市政府召开2009年国庆节中秋节假日旅游工作电视电话会议,要求净化旅游市场环境,规范旅游市场秩序。郑州市将在9月22日前认真开展一次旅游安全工作拉网式大检查,彻底消除安全隐患。

施工路段节日期间暂停施工

会议提出,各级假日旅游协调机构要组织当地旅游、工商、公安、卫生、物价、质量监督等部门,全面整治旅游市场秩序,严厉打击传播封建迷信等不健康内容的行为和坑骗欺诈游客的行为,严防哄抬物价和“零团费”或“负团费”行为。同时,要依法打击非法经营旅行社业务、旅游购物欺诈、非法从事导游等违规行为,坚决杜绝私拿回扣、索要小费、强迫购物等不正之风,规范旅行社经营和导游服务行为。对“黑社”、“黑店”、“黑车”和“黑导”等无证经营行为要依法从严查处。交警部门对施工路段要进行认真排查,节前能完工的要抓紧完工,不能完工的要暂停施工,并要派专人疏导,保障畅通。收费站要增加人员,增加车道,减少收费等待时间。公安部门要安排足够警力,加强巡查,避免道路堵塞。

严密防范和严厉打击敌对势力的破坏活动

会议要求,十一黄金周之前,各级各有关部门要对旅游安全进行一次全面检查。预防道路、水上交通事故和群体性食物中毒事件是旅游安全工作的重中之重。郑州市各级旅游行政主管部门要成立由主要领导带队的假日旅游安全督察组,并在9月22日前认真开展一次旅游安全工作拉网式大检查,彻底消除安全隐患。要深入开展甲型H1N1流感预防常识宣传,及时有效应对各类突发事件。要严密防范和严厉打击敌对势力的破坏活动,特别要密切注视、有效防范恐怖暴力案件的发生。

各级假日办24小时值班

会议强调,各级假日旅游协调机构要严格落实假日值班制度,各相关部门的负责人、各省辖市分管旅游的领导干部要保持24小时开机,值班人员要24小时在位,值班车辆要全天候待命。对发生安全事故、引起不良反响的,要一追到底,依法、依纪严肃处理,绝不迁就。对旅游服务不到位、游客意见大的景区、酒店、旅行社等旅游企事业单位,实行末位淘汰制,该取消经营资格的坚决取消,该通报批评的坚决通报批评,对性质恶劣的典型事件要公开曝光。

世贸组织总干事对美限制中国轮胎措施感到担忧

据新华社电 世贸组织总干事拉米16日表示,美国总统奥巴马上周宣布对进口中国轮胎加征高额关税,他对这种贸易限制措施感到担忧。

拉米在当天的午餐会上回答新华社记者提问时说,美国政府对美国输美轮胎采取的特殊保障措施“当然是一件令人担忧的事情,因为美中两国都是二十国集团成员,而二十国集团曾承诺在当前经济危机的形势下不采取贸易限制措施”。

拉米说,美国的措施会增加贸易对抗和贸易限制措施泛滥的风险,“任何增加贸易限制措施泛滥风险的事情都让我担忧”。

实名举报违法煤矿 可获奖励5万元

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 实名举报违法煤矿,一经查实可获得5万元的重奖。昨日,记者获悉,河南省人民政府安全生产委员会发布2号公告,将省政府安全生产委员会办公室及各产煤省辖市、县(市、区)24小时受理举报电话及有关事项进行了发布。

对群众署名举报的符合受理事项范围的行为,一经省政府安全生产委员会及各产煤省辖市、县(市、区)有关部门查证属实,将对首位举报人一次性奖励5万元。省政府安全生产委员会办公室受理举报电话:0371-65865839、65866110(传真)。

史上最牛营销系列之三

新玛特总店“赔钱”赚吆喝

□晚报记者 梁冰

全场100个品牌“极限”折扣,还有50倍会员积分,而且购满2000元可以享受免费电影和美食,这是大商郑州新玛特总店为9月19日的营销许下的承诺。较高的客流和销售难以预估,商场毛利率下降,贴补大笔营销费用似乎是必然的。那么,莫非新玛特总店在“赔钱”赚吆喝?

据了解,高倍积分是新玛特总店回馈会员的招牌菜,在以往的营销活动中该商场多次使用这一模式,但高达50倍的积分还是首次,对于郑州商界来说也是前所未见。而参与的品牌有许多本身就有折扣,折扣还享受高倍积分,而且该店在这次营销中还推出了1万积分换150元现金券活动,这个便宜着实不小。要知道像万宝龙、登喜路这样的国际一线品牌以前整年也难难得见一次

优惠活动的,现在一改常态参与这么大力度的促销,这自然会让人们心中嘀咕,他们不想赚钱了么?

促销力度这么大,让供应商贴补本钱自然是不可能的。新玛特总店一位内部人士表示,这次促销的高倍积分给供应商带来的利润损失,大部分由商场进行贴补。

让新玛特总店有可能“赔钱”的另外一个原因是,购满2000元可以享受免费电影和美食。9月3日,新玛特总店就曾经推出过一次免费就餐、免费看电影的活动。据悉,当天该商场准备了几千人的午餐,礼品也送出去不少,所费不菲。

这种看似无理的促销当然会给业内同行带来很大的压力,随后跟上自是应有之义,在9月这个金色季节,如果不能靠营销大幅拉动销售,全年的营销任务可就堪忧了。不过,郑州另一商场

负责人说:“这次促销我们跟都没法跟,因为新玛特总店促销的力度太大了。”

此前一项调查显示,消费者大都对促销活动给予肯定,认为商场打折、返券活动对其购物行为及购物数量或多或少产生影响。在问及若在有打折活动商场与无打折活动商场进行选择时,被访者都表示会选择前者去购物。看了这项调查的结果,也许我们就不再奇怪,新玛特总店为何甘心“赔钱”赚吆喝了。

俗话说,南京到北京,买家没有卖家精。虽然我们算来算去新玛特总店是在赔本赚吆喝,但既然它敢如此坦然地推出这次营销,那么它能够获得的肯定肯定是大大的。从另一角度看,如果新玛特总店可以得偿所愿地赚得吆喝,赢得知名度和美誉度,消费者也可得到实惠,那又何尝不是两全其美的事呢。



9月19日早8:30-自然闭店

新玛特总店 / 《商业2.0豫商》杂志 / 果岭山水3期 / 岛屿生活 / 河南思念(国际)高尔夫俱乐部 / 聚成资讯集团 / 经济视点报

联袂钜献

★ 甄选100个精品品牌“战略合作伙伴日”

极限折扣(史上最低) + 50倍积分

每10000分可抵150元现金券

★ 50个重磅品牌 品牌卡超值购

现金满50000送10000元现金券

(全年购物先打8折)

品牌卡预售热线: 65701001 65701002 65701003 65701004

★ 全场100个精品品牌

接受友好同行 丹尼斯代金券

(请将您的丹尼斯团购卡换成团购券,参与活动更方便) (仅此一天)

★ 登喜路首席裁缝师自英伦半岛直飞郑州

亲临新玛特总店 现场量身定制西服 仅8位尊享

量体裁衣预定热线: 65701005 65701006

榜样之尊

高端豪宅品鉴会、顶级名车鉴赏会、高档红酒品鉴会、奢华珠宝名表鉴赏会、顶尖名家书画作品鉴赏会、私属奢侈品鉴赏会、“写意秋冬”纯外模时尚秀场

精英之选

★ 新玛特总店高端VIP (持至尊卡、钻石卡携1名亲友入场) ★ 新玛特总店100个精品品牌核心会员 (持品牌会员卡携1名亲友入场) ★ 郑州市友好同行店铺会员,即正弘店、金博大店、丹尼斯人民店、正道花园、(持以上各店铺钻石卡、金卡等携1名亲友入场) ★ 全省12家银行前1000名尊贵会员 (持邀请函携1名亲友入场) ★ 聚成资讯集团全省18个地市学员 (持学员证携1名亲友入场) ★ 果岭山水业主、果岭高尔夫球会会员 (持邀请函携1名亲友入场) ★ 《商业2.0豫商》杂志高端客户 (持邀请函携1名亲友入场) ★ 《经济视点报》高端客户 (持9月16日报纸剪角携1名亲友入场) ★ 奔驰车主、宝马车主、凯迪拉克车主、雷克萨斯车主、进口大众车主、奥迪车主、一汽大众车主 (持车钥匙或邀请函携1名亲友入场) ★ 雪茄俱乐部、索克俱乐部高端会员、省工商联、省房地产业协会、省商业协会、搜狐汽车俱乐部会员 (持邀请函携1名亲友入场)

9月 超值团购 震撼全城

购买消费券、团购卡 (全省16家店铺通用)

满2万送2000元现金券

满10万送10000元现金券

无论何时购物,不管什么品牌,所有商品先打9折,再享其他优惠

地址: 中国·郑州花园路与农业路交汇处 总台服务电话: 800-883-8055 团购电话: 0371-65701222